

普陀区又一老房开始加装电梯

从筹备到建设不到一年时间 6个月办完全部手续

本报讯 (通讯员 姚佳琳 记者 江跃中 实习生 许倩倩)近日,普陀区长征镇梅岭北路居民区大爱建小区5号楼前热闹不已,居民们热烈地讨论着社区里的新鲜事——“5号楼要加装电梯了,以后老人上下楼就方便多啦!”。原来,当天举行大爱建小区5号楼加装电梯开工典礼,看着外墙上悬挂的“一圆电梯梦”横幅,居民们激动不已,经过10个多月的酝酿和筹备,他们的电梯梦正在一步步实现。这是继怒江苑小区后,普陀区又一老房加装电梯开工建设。

大爱建小区5号楼是一梯三户的房型,总计18户居民,其中80%为老年人,80岁以上的居多,居民们一直盼望能有一部电梯,让老人摆脱上下楼腿脚发软的困扰。住在5号楼501室的季建华是自筹加装电梯项目的牵头人之一,他表示:“楼里老人年纪大,上下楼艰难,看到他们的今天,就联想到我们自己的明天,希望通过建电梯让他们安享晚年,今后我们自己和小辈也会受益。”

2015年9月,楼组开始筹备居民自筹加装电梯项目,在居委会、业委会的帮助下,为期4个多月,完成意见征询工作。2015年12月底起,业委会、物业和居民代表一起跑相关部门办理审批手续,在房管局、规划局、消防局、绿化局、环保局、卫生局、建管办等部门支持和协调下,经过6个月努力,项目手续全部完成。86岁杨永珮阿婆住在602室,开工当天,她怀着激动的心情缓缓走下楼参加仪式,“电梯项目筹备了很久,很不容易,没有居民、居委会、业委会的出力是办不成的。”她特别盼望装上电梯:“我爱干净,总是要倒垃圾,以前楼里有个垃圾通道,现在封闭了,要倒垃圾就得走下楼,如果电梯造好了,那就方便多了。”

据小区业委会负责人介绍,“5号楼发挥有利条件,利用原先的垃圾通道空间搭建电梯,将影响降到最低。装电梯需要64万左右的费用,除去政府补贴的一部分资金外,其余费用大家根据楼层、平方协商分配,6楼出资最多,其余按楼层依次递减,1楼居民不用出资。此次项目委托筑福集团全权负责,该机构具有丰富的经验和相关资质,省去了居民的许多麻烦。项目强调安全第一,设计图纸等内容都由相关部门层层把关。”

虹梅南路高架有望明年底通车

目前已进入箱梁架设阶段

本报讯 (记者 金志刚)今天上午,记者在虹梅南路高架施工现场看到,这一新建高架目前已进入箱梁架设阶段,高架成型指日可待。虹梅南路高架有望于明年底通车。

虹梅南路高架由上海公路投资建设发展有限公司投资建设,位于徐汇、闵行两区,北起中环线立交北侧,沿虹

梅南路向南至闵行区永德路北侧高架接地,与虹梅南路越江隧道相接,全长约10.9公里。原虹梅南路为地面道路,现在规划为“高架+地面辅道”,沿线设外环线、银都路、金都路、元江路、A15、放鹤路6组匝道。

据了解,以往车辆沿中环线由北向南行驶,只能沿着上中路进入上中路隧

道由浦西前往浦东。而根据规划,今后中环线可在上中路直接接入虹梅南路高架并直通虹梅南路隧道过江。目前,无论G60、S4还是沪闵路,整个上海西南路网进城的道路都汇集于莘庄立交,虹梅南路越江段通道将利用虹梅南路直通中环的优势,提供莘庄立交、沪闵高架之外的第二条功能较为强大的入城通道。

网称上海建筑垃圾偷倒南通

申城相关部门赴现场调查:船舶非上海船舶,垃圾来源尚在核查

本报讯 (记者 金旻矣)周六,有网媒报道大批本市垃圾疑出现在江苏南通,市绿化市容局立即赴现场调查。经查,涉案船舶非上海船舶,均未在上海备案,报道中所涉的海门市卸点,亦未在本市备案,其建筑垃圾来源尚在核查。

据悉,报道刊发后,市绿化市容局高度重视,立即责成相关部门主动与南通方面取得联系,并成立调查组跟踪处理。昨天清晨,市废弃物管理处处长带队赶赴江苏省南通市海门,会同南通城管

局、海门市城管局、江心沙农场负责人对现场进行踏勘调查。

据初步判断,报道中出现的垃圾是以装修垃圾、拆房垃圾为主的建筑垃圾。江心沙农场负责人介绍,该地块自今年年初起,就陆续发生垃圾偷倒情况,7月13日夜间接群众举报有偷倒情况后,海门市城管部门立案调查,并会同公安部门对涉事两条船舶进行暂扣。

经查,此次涉案的两条船舶非上海船舶,均未在上海市管理部门办理过备

案手续。报道中提及的海门市江心沙农场的卸点亦未在本市备案,其建筑垃圾的来源当地还在核查当中。目前,海门公安部门已经介入调查。

下一步,市绿化市容局将抓紧与南通海门方面建立联络小组,并会同本海事、城管等部门开展自查,排摸情况。相关部门表示,本市建筑垃圾实行源头申报、卸点备案、全过程监管,明确禁止垃圾非法运输、处置。若调查确认偷倒垃圾来自上海,主管部门将依法依规查处涉案单位和个人。

淘宝网致新开店同学的一封信

谨防
骗局

淘宝开店完全免费,搜索工具和聊天群中,
以开淘宝店为名收费的代运营都是**骗局**。

认准官网:淘宝网给新同学创建了新手开店教学,详见淘宝培训官网首页左上:<http://daxue.taobao.com>。

欢迎举报:目前出现未经授权,自称“淘宝大学”、“淘宝大学认证讲师”的机构和个人,淘宝网保留追究其法律责任的权利,并且欢迎社会各界进行监督举报。

举报邮箱:taobaodaxue.ali@service.alibaba.com

淘宝网
Taobao.com